



IMMÁR TIZEDIK ALKALOMMAL FUTOTTAK



Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester elindítja az óvodások versenyét

Immár 10. alkalommal rendezte meg a nagykőrösi őszi futóversenyt a Nagykőrösi Basafa Szabadidő és Tömegsport Közhasznú Egyesület. Szeptember 13-án, szombaton – a Petőfi iskolából indulva – korosztályonként és eltérő távon mérték össze gyorsaságukat a futóversenyre regisztráló kicsik és nagyok. A nap folyamán összesen 262 futó állt rajthoz. A versenyszámokat nem hétköznapi módon, egy olyan

fáklya felemelésével indították, mellyel néhány hónapja még az olimpiai lángot vitte Londonban *Bozsó István*.

Bozsó Istvánt, a Basafa egyesület tagját az a megtiszteltetés érte, hogy futhatott Londonban az olimpiai lánggal. Az őszi futóversenyre azt a fáklyát hozta magával, mellyel egykor a lángot vitte. Mint megtudhattuk, nem is olyan könnyű egy ilyen fáklya, de Bozsó István erőnlétét mi sem

jelzi jobban, mint hogy nem mindennapi módon utazott az olimpiára, hiszen *Makra Csabával* (aki szintén a Basafa Egyesület tagja) és *Czimbalmos Zsolttal* közösen kerékpárral tekertek Szegedről Londonig. (*Bozsó Istvánnal* készült interjúnkat következő lapszámunkban olvashatják.)

A rendezvény többek közt Nagykőrös Város Önkormányzata, a Sencord Kft. támogatásával jöhetett létre.



Nem mindennapi alkotás

Képünkön *Pécsi György* és alkotása látható. A 25 éves fiatalember papírból, kartonból és gyufaszálakból készítette el a Nagykőrösi Református Templom makettjét. Az épület méretarányos kicsinyített mása 86 cm magas. Az asztalos szakmát elsajátító György jelenleg zöldség-gyümölcs árusítással foglalkozik, és munkája

mellett, szabadidejében öt hét alatt készítette el a makettet. Amikor arról kérdeztük, mi adta az ötletet, megtudtuk, hogy gyermekkorában már egyszer elkészítette az épület kicsinyített mását, de az tönkrement, és sajnálta, hogy nincs meg a szoba dísz, így újra nekivágott. A következő terve, hogy a megújult városközpont

MEGHÍVÓ

Nagykőrös Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett

ünnepi megemlékezésre

2012. október 23-án
10.00 órára

a II. világháború és az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékművéhez (Nagykőrös, Hősök tere)

PROGRAM

HIMNUSZ

Ünnepi beszédet mond:
Hernádi László
esperes plébános

Ünnepi műsor:
„Áldott legyen fényes forradalmad nemzetem!”

címmel
a Kossuth Lajos Általános Iskola bemutatásában

A kegyelet és megemlékezés virágainak, koszorúinak elhelyezése

SZÓZAT

egészét elkészíti papírból, a buszállomástól egészen a moziig, és a postától a rendőrségig terjedő területet beleértve. Ez a „vállalkozás” becslése szerint körülbelül másfél év alatt valósulhat meg.

Újra közvetíti a képviselő-testületi ülést a Cegléd TV

Az október 25-én 9 órától a képviselő-testületi ülést élőben közvetíti, valamint két alkalommal megismétli (október 27-én, szombaton 10 órától és október 28-án, vasárnap 16 órától) a Cegléd Televízió. A közvetítést és az ismétléseket a PR-Telecom kábeltelevízió csatornáján tekinthetik meg az érdeklődők.



Meghívó

A Károli Gáspár
Református Egyetem
Tanítóképző Főiskolai
Karán
a Tréninghét keretében
nyilvános előadásokra
kerül sor

2012. október 24-én,
szerdán

16 órától

A reformáció ünnepe
(dr. Pap Ferenc)

17 órától

Egy genfi konferencia
margójára

(dr. Dávid István)
címmel.

Minden érdeklődőt
szeretettel vár a kar
vezetése!

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk kedves látogatóinkat, hogy a nagykőrösi **Arany János Közérdekű Muzéális Gyűjtemény 2012. november hónapban is nyitva tart** az alábbiak szerint:

csütörtök–péntek: 9–13 óra
szombat: 12–16 óra
vasárnap–szerda: zárva

Megtekinthető kiállításaink:

- Hej, Nagykőrös híres város...
- Fejfák a Duna–Tisza közén
- A Nagykőrösi Ipartestület 125 éve

Sok szeretettel várjuk Önöket!

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Erdélyi Gyula (1946)
Kocsák Jenő Tiborné sz.
Utasi Sára (1945)
Kis Olga (1936)



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. október 15-étől
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

2012. október 22-étől
SENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

Orbán: vége a külföldiek termőföldszerzésének és a zsebszerződéseknek

Nagykőrös város is képviseltette magát a Magosz ifjúgazda-tagozatának kongresszusán. A 2012. október 13-án Cegléden megrendezett tanácskozáson dr. Czira Szabolcs polgármester és városunk két alpolgármestere, Kustár Tamás és dr. Körtvélyesi Attila is részt vettek. Az eseményről a www.kormany.hu oldalon többek közt az alábbiak olvashatók:

„Az új földtörvény teljes egészében véget vet a külföldiek földvásárlásának, visszaszerzi „a zsebszerződéssel kilopott földet”, megvédi a termőföldet a spekulánsoktól és a bankároktól is, és korlátozza a nagybirtokot – mondta Orbán Viktor miniszterelnök szombaton Cegléden, a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (Magosz) ifjúgazda-tagozatának kongresszusán.

„Ha nem hátrálunk meg, ha nem hagy el az erőnk”, 2013-ban olyan változások történnék a magyar mezőgazdaságban, amelyekre 50–100 éve nem volt példa – jelentette ki a kormányfő a parlament előtt fekvő új földtörvényre utalva. A jogszabály modern agráriumot teremt majd, a szocialista mezőgazdaság szocializmust túlélt híveinek kora ugyanis lejárt – fogalmazott a ceglédi művelődési központ színháztermét megtöltő fiatal gazdák előtt.

A külföldiek termőföldszerzéséről szólva Orbán Viktor nyomatékosította: az új földtörvénnyel ez „be van fejezve, nincs, nem lesz”. (...) A földtörvény céljai között említette „a zsebszerződéssel kilopott

földek” visszaszerzését is, ugyanis bár újakra nincs lehetőség, de a régi zsebszerződések ellenőrzés alá veszik, és megszüntetik őket – tette hozzá.

A jogszabály harmadik fontos eleme, hogy megvédi a termőföldet a spekulánsoktól és a bankároktól, továbbá – folytatta a miniszterelnök –, „korlátozzuk és visszametsszük a nagybirtokot”, a birtokarányok módosításának célja pedig a középbirtokosság megerősítése.

Arra a magoszos felvetésre reagálva, hogy a földtörvény legyen kétharmados jogszabály, a miniszterelnök azt mondta, megfontolják a javaslatot, „de győzelemre készülünk, úgyhogy a vészforgatókönyveknek még nem jött el az ideje”.

(...)

„Beszélte a keleti nyitás politikájának az agráriumot érintő részéről is, és beszámolt arról, hogy két év alatt 70 százalékkal nőtt az élelmiszer-ipari export Oroszországba. „Ez a keleti nyitás (...), el kell adni, amit megtermelünk” – magyarázta.

A miniszterelnök egyúttal azt is jelezte, hogy megtették az elő-

készületeket az agrárbank létrehozására, de mindaddig nem lehet megnyitni, amíg nem tudni, milyen hiteltermékeket érdemes kínálnia a gazdáknak.

A kormányfő közölte, a vidéki Magyarország, a földből élők, az állattartók Magyarország életerős részéhez tartoznak, nemzetfenntartók. A fiatal gazdákhoz szólva azt mondta, 2013-ban ki kell bontakoztatni a nekik szóló programot, majd egyúttal generációváltást sürgetett a magyar agráriumban.”

(...)

„A következő másfél-két év fontos feladatai között említette a mezőgazdaság jövőjének biztosítása mellett az átlagjövedelem alatti fizetéssel rendelkező életszínvonalának emelését, valamint „a magyar jövedelmekhez képest kifizethetetlen rezsiköltségek” csökkentését, ezek ugyanis felemészítik a keveset keresők havi bevételének nagy részét. Utóbbival kapcsolatban nagy vitára számít a kormányfő.”

A teljes írást megtalálja a www.kormany.hu oldalon.

HONOSÍTÁS



Egy fő honosítására került sor Nagykoröson 2012. október 11-én a Polgármesteri Hivatalban, aki az állampolgársági esküt dr. Czira Szabolcs polgármester előtt tette le, és tőle is vehette át a Honosítási Okiratot.



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2012. október 20–21-én

DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.

Tel.: 06-53/359-725; 06-20/375-7750

2012. október 22–23-án

DR. ÉVIN SÁNDOR

Nyársapát, Vasút d. 6.

Tel.: 06-53/389-023; 06-20/978-2740

2012. október 28.

DR. DÁVID GYULA

Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.

Tel.: 06-20/960-3902



Kerékpárút



Mintegy 70 méter hosszon, teljes szélességében újult meg a város egyik belterületi kerékpárútszakasza. A Kecskeméti út mellett futó kerékpárútnak a volt tüzelaktanyától a benzinkúthoz és az áruházhoz kialakított behajtósávig kiépített szakaszát fölbontották, szintben kiegyenlítették, és ezt követően kapott új aszfaltburkolatot. Képünkön a megújult útszakasz látható.

KŐRÖSI SZÁM

130

Tudta-e, hogy ennyi lépésre van a Sellős szökőkúttól a Dalmady Győző utcában, a közelmúltban átadott, több mint 20 autónak férőhelyet adó parkoló?

Új határidők

Módosították a Bursa Hungarica Ősztöndíjrendszer kiírását. Az új határidő szerint 2012. október 26-áig kell jeleznie az önkormányzatoknak a csatlakozási szándékot.

Ahogy *dr. Czira Szabolcs* polgármestertől megtudtuk, az új határidő lehetővé teszi, hogy ne a polgármesternek kelljen a döntést meghoznia, így október 25-én a testület felhatalmazásával írhatja alá a csatlakozási nyilatkozatot.

A polgármester elmondta: először megjelent határidők alapján, ahogy azt a jogszabály lehetővé teszi – azaz, hogy a két ülés közötti halaszthatatlan döntéseket a polgármester hozhatja meg – az álltam, a város nevében kinyilvánított

csatlakozási szándékot a testület utólag hagyta volna jóvá, de úgy vélem, azt, a hagyományokra tekintettel, az idén is minden képviselő maradéktalanul támogatta volna.

A megváltozott határidők lehetővé teszik, hogy ne utólagosan kelljen jóváhagyni a csatlakozási nyilatkozatot. Ezért az csak a testület döntésének függvényében kerül aláírásra, még ha nincs is kétségem a pályázat benyújtásának támogatását illetően.

A megváltozott határidők szerint 2012. október 26-ától november 23-áig nyújthatják be a diákok és a hallgatók az „A” és „B” típusú pályázatukat. A módosult határidők miatt a pályázati felhívások is csak október 26-ától érhetőek el a város honlapján, a www.nagykoros.hu honlapon.

Újra ülésezik a képviselő-testület

Október 25-én, csütörtökön 9 órától tartja soron következő ülését Nagykörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete. A tervezet szerint, többek között, az alábbi napirendi pontokat tárgyalja a testület: A „Nagykörs 11810 és a 0666 hrsz-ú, úgynevezett Fűzfás út építése” pályázat megvalósításához szükséges önerőkiegészítés; Védőnői körzethatárok módosítása; A 2013. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázathoz való csatlakozás; Javaslat a Városi matematika tehetséggondozó szakkör szabályzatának módosítására. Zárt ülésen kerül tárgyalásra többek közt a 2012/2013. tanévre kiírt „Tehetséggondozás kiszélesítése című ösztöndíjpályázat elbírálása” és a „Javaslat a Pest Megye Közgyűlése által alapított sport kategóriában adományozható kitüntető címekre” tárgyú napirendi pontok.

A képviselő-testületi ülés meghívóját, a napirendi pontokat, valamint a nyilvános ülés előterjesztéseit megtalálja a város honlapján, a www.nagykoros.hu oldalon.

Újra őszi lovas tábor

Az idén immár második alkalommal rendez meg az Őszi Nagykörsi Lovas Tábor a Nagykörsi Lovas Sportegyesület. A táborba október 29. és november 2. között várják azokat, akik 2012. október 21-éig jelzik részvételi szándékukat a nlselovastanya@citromail.hu, a 06-53/351-494 vagy 06-20/342-3144 elérhetőségeken. Az izom- és immunrendszer-erősítést célzó táborba minden iskolás érdeklődőt szeretettel várnak. A programok között a friss levegőn való lovaglás mellett lovas kocscikázás és kézműves foglalkozások is szerepelnek.



Nagykörs Város
Szennyvízkezelés
fejlesztése

KÖSSÖN RÁ GYORSAN ÉS EGYSZERŰEN A SZENNYVÍZCSATORNA-HÁLÓZATRA!

A részleteket keresse a www.kovrt.hu honlapon, illetve érdeklődjön a KÓVA Zrt.-nél a 06-53/550-270-es telefonszámon vagy személyesen az ügyfélszolgálatnál.



NAGY BALÁZS: „A változás a betegek érdekeit szolgálja”

Már július végén kérdeztük Nagy Balázs települési képviselőt, mentőápolót a betegutak vonatkozásában városunk kapcsán bekövetkezett régióváltás tapasztalatairól. Az elmúlt több mint két hónap alatt – mint mondja – nagyon sok pozitív tapasztalata volt. Ezeket osztja meg most lapunkon keresztül.

ÖH: Ön a helyi egészségügyi bizottság elnöke, és hivatását tekintve a mentőszolgálatnál végzi munkáját. Miként látja ma, immár negyed évvel a régióváltás után a következményeket?

Nagy Balázs: Egyrészt szeretném kiemelni, hogy a nagykovácsi kórház működését gyakorlatilag egyáltalán nem befolyásolja ez a változás. A betegek továbbra is kiváló ellátást kapnak az intézményben, a kórház dolgozói a tőlük megszokott magas színvonalon végzik munkájukat. Nem szabad elfelejteni, hogy vannak települések, ahol ezt a fajta önállóságot nem sikerült megőrizni.

Ami a változásokat illeti, a kecskeméti kórházról mindig is pozitív véleménye volt a nagykovácsi lakosságnak. Nyilván minden változásnál vannak átmeneti időszakok, ezeket a napokat éltük és éljük, de úgy tapasztaltam, hogy a betegellátás szervezeten és rendben tudott történni ebben az időszakban is a szomszédos megyeszékhely intézményében. A betegek túlnyomó többsége pozitívan éli meg ezt a változást.

ÖH: Miért jobb a Dél-alföldi régió, mint az eddigi ellátási rend szerinti?

Nagy Balázs: A megyei kórház nagyon jó diagnosztikai háttérrel rendelkezik, és folyamatosan lehet hallani a fejlesztési szándékaikat. A mai gyógyításnak az orvosok és ápolók felkészültsége, tudása mellett nagyon fontos tényezője a megfelelő eszközpark is, mint korukban minden területen, így az egészségügyi területén is folyamatos a fejlődés. A kecskeméti kórházban ráadásul több olyan szakellátás is biztosított, mely Cegléden nem állt rendelkezésre, mint például az onkológia vagy a tüdőgyógyászat, de említhetném az idegsebészetet, az MR-t, a PET-CT-t vagy a nukleáris diagnosztikai központot (izotóplabort) is, ilyenkor távolabbi településekre kellett a betegeket szállítani. Ma ezek számos más ellátással együtt a szomszédos Kecskeméten adóttak. Tudom

persze, hogy míg egészséges az ember, addig nehéz megérteni ennek jelentőségét, én azonban mentőként nap mint nap találkozom olyanokkal, akik sajnos rá vannak szorulva ezekre az ellátásokra, nekik és családjuknak ez sokat jelent, csak éppen az a legkisebb bajuk, hogy arról beszéljenek, milyen jó is, hogy csak Kecskemétre kell átmenni... Hiszen, bár ne kellene!

ÖH: Lehet hallani olyan hangokat is, hogy azért van, aki nem elégedett...

Nagy Balázs: Tény, hogy másfajta hozzáállást kívánnak meg Kecskeméten, mint azt megszokhattuk akár mi, de akár a háziorvosok is. A jelenlegi elvárás egy jóval körültekintőbb alapellátást kíván meg. Elvárja, hogy azok az adatok, melyek szolgáltathatóak az alapellátás eszközállományával (például EKG, vénabiztosítás, vérnyomásmérték, pulzusszám, véroxigénszint), azok rendelkezésre álljanak a beteg beérkezésekor, a beteg már adott esetben megkapja a megfelelő gyógyszereket, úgymond kapja meg az első segítséget, hogy az állapota stabil legyen. Másrészt azt is fontosnak tartják, hogy a sürgősségi ellátásra, ügyeletre csak a valóban indokolt esetek kerüljenek, a többiek pedig a szakellátás keretében kapják meg a megfelelő kezelést. Utóbbi azért is fontos lehet, hiszen a sürgősségi ellátás során gyakran percek, másodpercek múlhat egy-egy élet, így fontos a rangsorolás, hogy az orvosok, ápolók a legsúlyosabb eseteket tudják időben ellátni, ez persze oda is vezethet, hogy egy kevésbé súlyos, ne adj isten indokolatlanul beküldött betegnek hosszú időn át kell várakoznia. Azt gondolom ugyanakkor, hogy a beteg érdekei vannak szem előtt tartva, mindezek az elvárások éppen a betegek érdekében jogosak, még ha adott esetben ez az alapellátástól több figyelmet, munkát is kíván meg. Tehát összességében elmondhatjuk, hogy a változás a betegek érdekeit szolgálja.

56 lelke

Gulyás Lajos levéli református lelkész, 1956-os mártír tragédiáját dolgozza fel az a darab, melyet október 25-én, csütörtökön 19 órától mutat be a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karának Karácsony Sándor Színpada az Arany János Kulturális Központ dísztermében. A dokumentum-oratórium rendezőjével, a Csokonai-, Karácsony Sándor- és Radnóti-díjas *Debreczeni Tiborral* beszélgettünk az *Egy huszadik századi krónikás ének* címmel színre vitt előadásról.

ÖH: Hogyan született meg az *Egy huszadik századi krónikás ének* című dokumentum-oratórium?

Debreczeni Tibor: Mintegy tizenöt éve kért fel az akkori igazgatónk, Nagy István, s számomra evidens volt, hogy ha az ember a Református Tanítóképzőben tanít és az igazgató arra kéri, hogy egy 56-os műsort állítson össze, akkor próbál eredeti lenni, olyan anyaghoz nyúlni, amihez tudomása szerint még senki nem nyúlt. Tulajdonképpen véletlenül tudtam meg, hogy van a református egyháznak egy 56-os mártírja, akit a nevezetes győri perben kivégeztek. A mártírt Gulyás Lajosnak hívják, Levél község református lelkésze volt, 39 éves korában, 1957-ben felakasztották, hátrahagyta a családját, három gyermekét. Bűne nem volt, hiszen csak hallotta, hogy mi történt a Levél közeli Mosonmagyaróváron. Bekerékpározott, ott ráadásul meg is mentett egy ávost, lelkész volt, úgy érezte, ez a dolga. Ez az ávost tanuskodott is mellette, de azt mondták, annyira sok a bűne, hogy a tanuskodást nem veszik figyelembe. Az előadás dokumentumanyagát pedig Kövy Zsolt, Gulyás Lajos pápai barátjának *Gulyás Lajos emlékezete* című könyve szolgáltatta.

ÖH: Említette, hogy 15 éve érkezett az első felkérés, azóta hányszor vitték színre a művet?

Debreczeni Tibor: Már túl vagyunk a 100. előadáson, ahol tudnak róla, oda hívnak min-

ket, főként október tájékán, de később is.

ÖH: A címben szerepel, hogy krónikás ének, ez egyfajta keretet is szab az előadásnak, miként jelenik meg ez a színpadon?

Debreczeni Tibor: Azért krónikás ének, mert *Tinódi Lantos Sebestyén* módjára, énekelve mondjuk el a történetnek azt a részét, ami Gulyás Lajos drámája, a lefogásától a felakasztásáig. A körülötte zajló események pedig hangokra bontva jelennek meg. Ugy gondoljuk, ez egy olyan dráma, amilyen a mi történelmünkben sajnos megismétlődik; valaki a hitéért, valaki a nemzetéért mártírhalt hal. Vannak igaz emberek, akik úgy cselekszenek, ahogy a lelkiismeretük diktálja. Miként Gulyás Lajos tiszteletes.

ÖH: A rendező bizonyára megfigyeli a nézők arcait, hogy az előadással miként sikerült hatnia...

Debreczeni Tibor: Az előadás megrendítő, aki eljön, nem tudja kivonni magát a hatása alól. Olykor könnyeznek is a nézők. Ha én iskolaigazgató volnék, biztos, hogy meghívnam ezt, vagy az ehhez hasonló előadásokat, hogy a tanulók érzelmi megközelítésben ismerjék meg 56 drámáját. Talán jobban megértik, mit élhettek meg a magyarok 1849 után, Világos után, vagy történetesen 1956 után.

Az előadás plakátját lapunk 12. oldalán tekintheti meg >>



Városi Nyugdíjas Vacsora



Az Idősek Világnapja alkalmából az idén is megrendezésre került a Városi Nyugdíjas Vacsora. Az immár hagyományosnak mondható rendezvénynek október 5-én a Kossuth Lajos Általános Iskola adott otthont. A megjelent több mint 400 nyugdíjast dr. Czira Szabolcs polgármester köszöntötte, majd a Kossuth iskolások és a nyugdíjasklubok tagjainak műsorai szórakoztatták a jelenlévőket. Természetesen ezen az estén sem maradhatott el az ízletes étel, a zene (melyet a ParÁDia együttes szolgáltatott) és a tánc, mely mind-mind hozzájárultak a felhőtlen jókedvhez.

Kulák volt az apám



Képünkön dr. Czira Szabolcs polgármester bemutatja Kabay Barna rendezőt, producert a „kortanúnak”

Nagykőrösi szereplőkkel forgathatják Kabay Barna rendező, producer *Kulák volt az apám* című filmjét. A tervezet szerint az 52 perc hosszúságú televíziós dokumentumfilm rendezője a közelmúltban a városháza aulájában beszélgetett olyan nagykőrösi emberekkel, akik kortanúi voltak a filmben bemutatásra kerülő eseményeknek. Ahogy Kabay Barnától megtudtuk, a beszélgetések kettős célúak voltak,

hiszen egyrészt minél több és minél hitelesebb információt szerettek volna kapni a „kortanútól”, másrészt azt a 2-3 családot keresték, akiknek az életét végigkíséri a kamera egészen a háború előtti időszaktól napjainkig.

A film megvalósításához pályázati forrást is szeretnének igénybe venni az alkotók, a háromfordulós pályázat két fordulóján már eredményesen túljutottak.

Otthon, biztonságos otthon...

Ha a híradókat nézi az ember, nincs nap, hogy ne találkozná valamilyen rendőrségi hírral. A közlekedési balesetek mellett sorra jelennek meg a betörésekről, rablásokról szóló, szerzte az országból érkező információk. Lapunk *Békési Zsolt* vagyonvédelmi szakértővel, a Békési Security Kft. ügyvezetőjével beszélgettünk az otthonok védelméről, a biztonságérzet növelésének lehetőségeiről.

ÖH: Szinte nincs olyan nap, hogy ne találkoznánk a híradásokban rendőrségi hírekkel, olyan információval, hogy valakihez betörték, valakit meglop-tak, kiraboltak. Ilyen hírek mellett miként érezheti az ember magát biztonságban akár az otthonában is?

Békési Zsolt: Az ember akkor van a legnagyobb biztonságban, ha pontosan ellenőrizni, kontrollálni tudja, hogy mi történik körülötte. Ebben segíthet neki akár egy riasztórendszer, akár egy megfigyelőrendszer. A kamerarendszer segítségével ezt az ellenőrzést megteheti, akkor is, hogy ha otthon van, és akkor is, ha távol van az otthonától. Távoli elérés segítségével, az interneten keresztül a jogosultsággal rendelkező személyek betekintést tudnak nyerni akár az élő képekbe, akár az archív felvételekbe, amiket a rendszer tárol.

ÖH: Egy ilyen rendszer kiépítését sokan drága megoldásnak tartják, úgy gondolják, nem engedhetik meg maguknak.

Békési Zsolt: Mint minden más beruházás, ez is költségekkel jár. Ettől függetlenül úgy gondolom, hogy a biztonság az nem luxus. Sok más dologra is kifizetnek az emberek ennél lényegesen nagyobb összeget. Egy egyszerű példa: egy komolyabb színés televízió egy kamerarendszernek a többszörösébe kerülhet, miközben a kamerarendszerrel az egész otthonát az ember be tudja kamerázni, meg tudja figyelni, tud gondoskodni szerettei, értékei biztonságáról. Adott esetben a kamerák kívülről is látható módon vannak elhelyezve, és így már ezeknek a kameráknak eleve van egy visszatartó erejük, hiszen a betörő sem keresi saját magának a problémát, oda fog menni, azt

veszi célba, ahonnan könnyebben remél zsákmányt. Ha már van kamera, akkor elgondolkodik, hogy esetleg riasztórendszer is...

ÖH: Ha már ezek az eszközök kerültek szóba, nem éppen úgy működik ez a dolog, hogy ott van biztonsági rendszer, ahol érték is van? Egy-egy jól látható kamera nem inkább erre hívja fel a figyelmet?

Békési Zsolt: Érték mindenhol van. Nem kell ahhoz különösebben kirívóan módosnak lenni, hogy az embert érzékeny veszteségek tudják érni. A kisebb stílusú betörőket, akik nem komoly előkészítés után mennek, nem kifejezetten egy adott személynek az ingatlanát, nem egy adott személyt, célpontot szemeltek ki, hanem a lehetőséget keresik, elgondolkodtató, hogy milyen kockázat mellett juthatnak a zsákmányhoz. Gyakorlatilag a legtöbb házban összeszedhető a betörő számára több százezer forintos zsákmányt jelentő érték. Nem is beszélve arról, hogy a legfőbb érték mégiscsak a család, a házban élők biztonsága, élete. A már említett kisebb stílusú bűnelköve-

tők, mivel éppen csak az alkalmat keresik, nem készítik esetleg tervet, így ha például egy családtag felébred, hazatér, az szorult helyzetbe hozhatja őket, viselkedésük kiszámíthatatlanná válhat. Ők ugyanakkor azok az elkövetők, akiket sok esetben eltántorít a kíséreltetől egy látható kamera, jelzés, hogy riasztórendszer működik az ingatlanon, mivel megnöveli a lebukás esélyét.

Másrészt egy kamerarendszer magában rejti azt a lehetőséget is, hogy az ember akkor is lássa, mi történik az ingatlanában, ha éppen munkája, ügyeinek intézése vagy egy utazás miatt nem lehet otthon. Ez sokszor például az otthon maradt idős családtagnak is ad egy plusz biztonságérzetet. Egy megfelelő minőségű és jól kiépített rendszer előnyeit igazából akkor érezzük, ha rendelkezünk vele. Úgy gondolom, hasonló folyamaton mennek át a biztonsági rendszerek, mint egykor a mobiltelefonok, kezdetben úgy vélték, csak a kiváltságosoknak van, csak a „fontos embereknek” van rá szükségük, mára szinte mindenki használja, életünk részévé vált és élvezzük az előnyeit.



BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (18.)

Móttó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb győgy mód a szeretet.”

(Paracelsus)

„– Itt van az ősz, itt van újra. S szép, mint mindig, énnekem. Tudja isten, hogy mi okból szeretem? De szeretem” – írta valaha legendás költőnk, *Petőfi Sándor*.

Elérkezett az az évszak, mikor a fák új, színpompás ruhát öltenek, és városzéli szőlőskertek bőséges termést ígérnek. A meleg nyár és a vitaminokkal telt gyümölcsök ma már a múlt. A természet téli nyugovóra készül. Az ősz szépségei mellett évről évre azonban egy másik (sokkal kevésbé szeretem) jelenség is felbukkan, ez pedig az **INFLUENZA**.

Tüneteit, azt hiszem, mindannyian jól ismerjük. Láz, fejfájás, torokfájás, köhögés, orrfolyás, rossz közérzet stb. Vajon mi lehet az oka? Hiszen alig néhány hete még bőséggel fogyasztottunk vitaminokban gazdag gyümölcsöket, zöldségeket. Elméletileg testünk minden szükségessé feltöltve várja a hideg őszi esők Hirdetés

és a tél okozta megpróbáltatásokat. Akkor mégis mivel okozom magamnak ezt a betegséget?

Menjünk sorba, és vizsgáljuk meg, mire is utalnak az influenza tüneteinek. **Fejfájás.** Írhatnám főfájásnak is. Fizikai testem legfelső része. Az irányító központ. Olyan, mint egy ország fővárosa, ahol a parlament székel. Ahonnan az egész országot, jelen esetben a testem minden porcikáját irányítom. A fejfájás megzavarja a gondolkodásomat, és negatívan befolyásolja (akár pocskéká teheti) az egész napomat. **Láz.** Lázadás életem valamely zavaró tényezője ellen, amiről pillanatnyilag azt hiszem, hogy nem tudok rajta változtatni. **Orrfolyás-tüsszögés.** Valójában egy tisztulási folyamat látványos, olykor hangos és kissé kellemetlen megnyilvánulása. **Torokfájás.** Ki nem mondott szavak, vélemények, melyeket megalkuvásból, esetleg félelemből sorozatosan magunkba fojtottunk. Elfojtás, fojtogatás. Mind-mind a torokkal kapcsolatos kifejezés. Mintha elakadt volna valami (pl. a ki nem mondott szó), és eldugította volna ezt a részt.

A patikában megvásárolt gyógyszerek mellett az orvos többnyire néhány napos fekvést, pihenést is javasol. Jelen esetben talán ez a legjobb recept. Miért? Mert ilyenkor volna időnk elgondolkozni, hogy miképpen is élünk, és mik azok az életvitelünkől fakadó tényezők, amelyek ezt az állapotot létrehozták.

Talán unalmasnak tűnhet, hogy az utóbbi hetekben-hónapokban megjelent írásaimra visszatekintve minduntalan ide lyukadunk ki. **A saját magam felelőségére.** Nem tudom eléggé hangsúlyozni azt a talán legfontosabb tényezőt, hogy én magam teszem az életemet mennyországgá vagy pokollá. Mindannyian, és még egyszer mondom, mindannyian rendelkezünk anynyi intelligenciával, ha jobban tetszik, józan paraszti ésszel, hogy felismerjük, mi a jó, mi a megfelelő a számunkra. És a felismerésen túl mindannyian rendelkezünk annyi erővel is, hogy a felismerésből cselekedve változtassunk életünk „nem szeretem” részén.

Minden betegség, még egy simpla influenza is, tanít. Felté-

ve, ha szánok rá időt, hogy felismerjem, hogy mire szeretné felhívni a figyelmemet. Napjaink rohanó életvitele ritkán engedi meg, hogy „leüljünk” és átgondoljuk az eddigi életünket. Pedig érdemes lenne. Mérlegre tenni mindazt, amit eddig elértünk, és megnézni, mi legyen az, amit tovább folytatok, és mi az, amit nem érdemes. Bármikor átrendezhetem, újraértékelhetem és újratekintem az életem. Mivel egy van belőlem, ezért nekem kell tudnom, hogy a továbbiakban mit szeretnék, és mi a jó nekem. Ezért, ha elfogadsz egy javaslatot tőlem... Ha ledöntött a lábadról az influenza, használd ki az időt egy kis pihenésre, feltöltődésre, és életed átvilágítására. Gondolkozd, ismerd fel, hogy mi lenne neked a legjobb, és utána cselekedj. Változtasd meg az életed, hogy többet ne legyen szükséged újabb gyógyító betegségre.

Szeretettel:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító

**Cukorbetegség? Ízületi fájdalom?
Daganatos megbetegedések?
Magas vérnyomás? Szív panaszok?
Alvás zavar?
Lelki problémák?**

Nem kell velük élned!

A tudomány mai állása szerint, a betegségeknek legtöbbször lelki háttere van. Így maga a betegség végső soron tünet. Az ok bennünk van. Ha ezt az okot megtaláljuk és megszüntetjük, szervezetünk képes önmagát meggyógyítani. Előfordul, hogy ehhez kell egy kis külső segítség, de az biztos, hogy együtt megtaláljuk a legjobb megoldást, a gyógyuláshoz vezető leggyorsabb utat.

TAUMA

Baán Csaba Tauma

Baán Csaba Tauma lélekkertész, gyógyító

Tel.: 06 20 9650 740, E-mail: baan.csaba@gmail.com
A kezelések helyszíne: Oroszlán Gyógyszertár melletti orvosi rendelő. Nagykőrös, Kecskeméti út 18.

www.gyermekek-soterapia.hu
Himalája Gyermek Száraz Sóterápia és Sóbarlang
2750 Nagykőrös, Széchenyi tér 8. | Bejelentkezés: 06-20/910-0640
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9-12 és 13-17 óráig



JÖJJÖN EL
sóbarlangunkba, erősítse immunrendszerét, tisztítsa légutait

ELŐZZE MEG
a légúti betegségek kialakulását, súlyosbodását!

- ASZTMA
- Mindenféle ALLERGIA (por, pollen, por, stb.)
- Megfázás
- Nátha
- Influenza utókezelés (akut stádium után)
- Krupp
- Köhögések (száraz és hurutos)
- Hurutos (hűg-, légcsőhurut)
- Gyulladások (homloküreg-, arcüreg-, torok-, gége)

... és ... **ISMÉTELJE MEG** a terápiát. Sóterápiás bérletével ezt időkorlátozás nélkül megteheti!

Speciális SÓ-KÖD befűtéses száraz SÓTERÁPIA



MEGNYITOTTUNK!

Október 17-től kedvező akciókkal várjuk kedves vásárlóinkat a Széchenyi tér 28. szám alatti bemutatótermünkben!

www.garazskapu-nagykoros.hu
Telefon: 06 20 544 72 67 • 06 20 594 1064



Az erdei űrhajó története



A Túl az Óperencián Gyermekbérlet első előadását szeptember végén mutatta be a Kőrszínház és Ifjúsági Stúdió. A színpadra vitt darab **Tóth Tibor** *Az erdei űrhajó* című művéből született meg. Az íróval készült interjúkat az alábbiakban olvashatják.

ÖH: Hogyan jött az ötlet ennek a gyerekeknek szánt történetnek a megírására, melynek címe *Az erdei űrhajó*?

Tóth Tibor: Ez egy nagyon régi, talán már negyvenéves történet. Akkoriban még létezett Budapesten a Népművelési Intézet, az ott dolgozók felügyelték a diákszínjátszókat. Évenként hívták össze a csoportokat, hogy értékeljék őket. Ez az intézet adott ki egy pályázatot, gyermekeknek szóló egyfelvonásos darabok megírására. Erre küldtem be *Az erdei űrhajót*, mellyel díjat is nyertem, majd ki is adták a többi nyertessel együtt.

ÖH: Miként került a darab a Túl az Óperencián Gyermekbérlet előadásai közé?

Tóth Tibor: Annak idején Kőrösön élt egy **Kovács István** nevű zenetanár, aki zongorista Hirdetés –

volt, később jó barátok is letünk. Egyszer arra kért engem, hogy írjak szöveget a dalaihoz. Boldogan megcsináltam, és miután a rádió is lehozta őket, azt mondta, hogy írjunk egy operettet. Írjunk! Meg is csináltuk, azonban nem lett komplett kész, mert Pista közben meghalt... Kiss Zsolt megkeresett engem, mivel hallotta, hogy van egy operettünk, és ők szívesen előadnák. Sajnos a kész szövegek könyv hiányában végül két másik darabot küldtem el neki, egy *Szondi Györgyről* szóló, szintén egyfelvonásos darabot és *Az erdei űrhajót*, és akkor úgy döntöttek, hogy az utóbbit előadják. Zsolti telefonált nekem egyszer, hogy nem baj-e, ha az eredeti darabot itt-ott átírják. Mondtam, hogy miért lenne baj? A rendező szokott ilyet csinálni, hiszen ez egy 40 évvel ezelőtt íródott munka, modernizálni kell, s nyilván a színpad is megkíván sok mindent. Végül így jött össze a játék. Tudni kell, hogy nem ez volt a darab ősbemutatója. **N. Szabó Sándor** annak idején a nagykőrösi gimnázium általam vezetett színjátszó csoportjába járt, s nagy tehetségnek ígérkezett. Pécsre került, ahol vezető színész lett, díjakat nyert. Egyszer felhívott telefonon, hogy van neki egy 30–40 főből álló diákcsoportja, és tudnék-e küldeni valamit, amit előadhatnának. Így küldtem el nekik *Az erdei űrhajót*, ők megta-

nulták, előadták, felvették videóra. Bűbajosak voltak. Ez volt az ősbemutató, és most pedig a helyi bemutató itt, Nagykőrösön, Kiss Zsolt rendezésében.

ÖH: A mesék mindig tanítani is igyekeznek. Mi *Az erdei űrhajó* című darab tanulsága?

Tóth Tibor: Van a mesében egy gonosz szereplő, a róka, az intrikus. Az ő javítása érdekében az állatok összefognak, és megbocsátják a bűnét. Akkor ez a róka kijelenti az erdei becsületszavára, hogy többet nem lesz rossz. Az „erdei becsületszavamra” az erdőben, az adott közösségben jelent óriási dolgot. A tanulság a jó szándéokra nevelés, a rossztól való elhatárolódás. Fontos a közösségben való megfelelés is, hiszen mint az erdőben is, különböző állatok vannak, és ezek együtt élnek, úgy kell együtt élni nekünk

is, hogy ne bántsuk meg egymást, az adott közösségnek megtartsuk a szabályait.

ÖH: Hogyan tetszett Önnek, az írónak a színrevitel?

Tóth Tibor: Röviden, tömören: nagyon tetszett. És hogy miért? Kértek engedélyt arra, hogy a szövegen változtassanak, ez természetes, meg is adtam. A végeredmény az lett, hogy nagyon jól sikerült modernizálni a darabot. Előbb beszéltem az időbeli távolságról a mesedarab keletkezése és a mostani előadása között, és remekül írtak bele olyan részeket, amik a mára vonatkoznak. Ez nem sértette sem a darabot, sem a közönséget. Az első előadáson voltam ott, s láttam a gyerekek arcán és a tapsukon is azt, hogy tetszik nekik, úgyhogy én nagyon meg voltam elégedve az előadással.

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK



Az Országos Könyvtári Napok keretében 2012. október 1-jétől október 7-éig Nagykőrösön is számtalan programmal várták az érdeklődőket a könyvtárban (Széchenyi tér 6.) és gyermekkönyvtárban (Jókai u. 10.).

A hét folyamán előadást tartott **Monspart Sarolta**, a MOB alelnöke, Prima-díjas tájfutó világbajnok, tizennégyszeres magyar bajnok, sifutasban hatszoros magyar bajnok, *Mozdulj mindenkor!* címmel. Mesemorzszákkal, játékos foglalkozásokkal is meglepték a gyermekeket, *A fekete kő titka* szerzője, **Vidra Gabriella** pedig interaktív kalandjátékkal várta az iskolásko-

rúakat, szüleiket, nagyszüleiket egyaránt. A könyves vasárnap során filléres könyvvásárra, kreatív játszóházra, kedvezményes beiratkozásra is lehetőség nyílt. A héten a könyvtár nyitvatartási ideje alatt a *Ne csak lógj a neten!* – műveltségi játék az internetezőknak, *EzüstNet* – világhálón való szörfözés idősebbeknek, s *Olvasson az egészségéért* – könyvajánló a derűs időskorú programok is sok-sok újdonsággal szolgáltak.

Nem véletlen volt ez a hét a „megbocsátás hete”, hiszen a lejárt határidejű könyveket ezúttal késedelmi díj felszámolása nélkül lehetett visszavinni a könyvtárba.

Hirdetés –

APRÓHIRDETÉS

Hordozható cserépkályha olcsón és Farkas u.-ban felújított III. emeleti lakás eladó.

Ár: 35 000 Ft, 5,7 M Ft. Tel.: 70/364-3531

Zombori
AUTÓHÁZ KFT.
Nemzeti Közlekedési Hatóság
ÁLTAL KIJELÖLT VIZSGÁLOÁLLOMÁS
Nagykőrös, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
EREDETISÉG VIZSGÁLAT
OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS
MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA
BIZTOSÍTÓK KIJELÖLT JAVÍTÓJA
BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE
www.zomboriautohaz.hu

TEKERCESELÉS
Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercek készítése.
Kesztüös György, Orgona u. 1.
53 / 350 828, 06 70 522 8763



Arany fokozatot ért el a Kis István Népdalkör



A 2012. szeptember 22-én Nyársapáton megrendezésre kerülő Népzenei Találkozón a KÓTA (Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége) országos minősítésben részesítette a Kis István Népdalkört. Az arany fokozatot érő oklevelet a helyszínen a kör vezetője, *Kis Istvánné* vette át, aki már 14 éve foglalkozik a népdalkör állandó s énekelni vágyó tagjaival (*képünkön látható*).

Mára már az ország bármely pontján megállják a helyüket, s

népdalcsokraikkal színpoltjaivá váltak a különböző rendezvényeknek, így méltón öregbítve városunk hírnevét. A népzenei találkozón a jelenleg 24 tagból álló kórusból 18-an vettek részt, hogy megmérettessék magukat. Két népdalcsokorral bővültek el a közönséget, a Biharival és Galga-mentivel. Párbeszédés formában is énekeltek, hogy minél változatosabb legyen a műsor.

A Kis István Népdalkör családias hangulatban, kötetlen légkörben zajló találkozásai már 38 éve színesítik a kultúrház programját, és sok rendezvényen szerepelnek is. Az Abasári Katonadal Fesztiválon minden évben jelen vannak, s nyáron különböző strandpartikon is szerepelnek Cserkeszőlőn, Tiszakécskén, valamint Szolno-

kon. Az Arany János Kulturális Központ kiállításain, egyéb programjain, továbbá a gasztronómiai napokon, Szent Iván napján, s karácsonykor is rendszeresen fellépnek Nagykőrösön és a megye különböző településein. 2001-ben rádiófelvétel is készült műsorukról, 2003-ban pedig a Vass Lajos Népzenei Versenyen bronz minősítést értek el. A Kis István Népdalkör tagjai a dalok éneklését különböző hangszerek kíséretével, mint a köcsögduda, citera, még élményszerűbbé, hangulatosabbá teszik.

A népzenenek reneszánsza van. Mindenki, aki szeret énekelni, s kötetlen, jó hangulatban szeretne egy délutánt eltölteni, látogassa meg a Kis István Népdalkört az Arany János Kulturális Központban.

Állatok világnapja a Kalocsa Balázs Óvodában



A világon minden év október 4-e az állatok világnapja. Ilyenkor figyelmünk fokozottan irányul a minket körülvevő természetes környezetre, azon belül is az állatok felé. Az idei évben ezen a

napon különösen kedves és szívünkhez közel álló élményben volt része gyermekeinknek és nekünk is *Kovács János* jóvoltából.

János bácsi tucatnyinál több

postagalambbal és néhány nyuszival érkezett óvodánkba a gyermekek nagy örömeire, s hogy simogathatták, kézbe vehették a kedves kis állatokat, még boldogabbá tette a bátor, vállalkozó kicsiket. Miközben az állatokat simogattuk, sok-sok tulajdonságot, ismeretet hallhattunk róluk. A nap ezen részét azzal zártuk, hogy a kezünkben tartott galambokat egyszerre engedjük útjukra. A „galambreptetés” sikeres volt, hiszen a galambok a magasban csatlakoztak egymáshoz, s hazafelé vették az irányt. János bácsi megnyugtatóan benünk, hogy biztosan hazatalálnak galambjai. Ezúton is köszönjük neki a felejthetetlen órákat.

A Kalocsa Balázs Óvoda gyermekei, szülői gárdája és kollektívája



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1647 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

**HIRDESSZEN
AZ
ÖNKORMÁNYZATI
HÍREKBE**
**A hirdetések feladása,
illetve bővebb információ
kérése érdekében
forduljanak bizalommal
a KÓVA Zrt.
ügyfélszolgálatához
(Lőrinc pap u. 3.),
továbbá Palásti Viktorhoz
a 06-30/368-6558-as
telefonszámon.**

Gyógytestnevelés



A gyógytestnevelés olyan oktatási-nevelési folyamat, amely a betegségek megelőzésében és gyógyításában fejti ki hatását, a testi képességeiben visszamaradt, mozgásszervi, belgyógyászati és egyéb betegségekben szenvedő tanulók differenciált képességfejlesztése.

Célja: a gyermek egészségének és fizikai cselekvőképességének helyreállítása és megerősítése, és egy, a diagnózisának és alkati adottságainak megfelelő sport iránti igény kialakítása. **A mindennapi testneveléssel, gyógytestneveléssel, sporttal azok a civilizációs ártalmak előzhetőek meg, melyek felnőttkorban népbetegségeként jelennek meg.** Fontos a szakemberek által végzett rendszeres szűrővizsgálat! A gyerekkori tartáskorrekció pedig megelőzi a későbbi mozgásszervi betegségeket.

Helyszín: Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI. **A foglalkozások ingyenesek!**

Égész tanévre szóló orvosi beutalóval jelentkezés: Csete Zoltánné gyógytestnevelőnél (20/947-0183), vagy a Dalmady iskola titkárságán (550-290).



ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a Kossuth Lajos Általános Iskola 1. a osztálya mutatkozik be.

1. a – Osztályfőnökök: Mándiné Eszes Ágnes és Mikonya Zsuzsa. **Névsor:** Bognár Boglárka, Burai Roland, Csernus Enikő, Csőke Csilla, Dobozi Gréta, Erdélyi Nerina, Fogarasi Fanni Erzsébet, Györök Szabolcs, Horváth Dóra, Karsai Karsa, Kis-Juhász Dániel, Korniyk Máté, Kovács Bence, Miklós István

László, Nagy Réka Cintia, Németh Jácint Bendegúz, Palotai Dominik Ferenc, Pesti Henrietta Mária, Selymes Georgina, Szegecs Rebeka, Török Zita, Vadnay Károly András, Valkai Gergő, Varga Tamás, Vég Adél, Volt Csilla

FELHÍVÁS

Ismét **tehetséggondozó foglalkozások óvodásoknak** a Kossuth Lajos Általános Iskolában!

A következő foglalkozásra **2012. október 26-án**, pénteken **16.00 órakor** kerül sor.

Vendégeink:

BERKI KRISZTIÁN
2012 – London, olimpiai aranyérem, lólengés

UNGVÁRI MIKLÓS
2012 – London, olimpiai ezüstérem, dzsúdó

Az új érdeklődőket is szeretettel várjuk a Kinizsi úti épületünkben. Bejárat mindkét kapu felől.

Hirdetés

Felvételi felkészítés

a 6. és 8. osztályosoknak az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthonban.

Bővebb információ a www.ajrg.hu oldalon.

Hamarosan nyit a Cafe TimArt



Mint az ismeretes, a városközpont megújulásának részeként a Tímárház is felújításra kerül. Az épület pedig nem marad funkció nélkül, hiszen lapunk információi szerint már az idén novemberben megnyithatja kapuit a Café TimArt, mely egy a Tímárházban működő kávézó lesz. A bútorok közül jó néhány már meg is érkezett a ház falai közé, ezek egy részét sikerült lencsevégre kapnunk, s láthatják fotónkon.



KINIZSI KÁRTYA



1. **Név:** Horváth Zoltán
 2. **Születési hely:** Cegléd (nagykőrösi lakos)
 3. **Kor:** 28 éves
 4. **Súly:** 60 kg
 5. **Magasság:** 170 cm
 6. **Mezszám:** 77
 7. **Poszt:** középpályás
 8. **Példakép/játékos/sportoló:** Francesco Totti
 9. **Hány éve focizik/eddigyi csapat(ok):** 20 éve focizik, csapatai Nagykörös, Tiszakécske, Törtel, Nagykörös
 10. **Miért éppen Nagykörös? Mit szeret Nagykörösben?** Helyi lakosként büszkeséggel tölt el, hogy az NB III-ban szolgálhatom a csapatot. Jó érzés, hogy a szurkolók többségét személyesen is ismerem
 11. **Legemlékezetesebb meccs:** Üllői úti kupadöntő
 12. **Cél:** grafikusai képeket hasznosítani, és minél tovább focizni
 13. **Bajnokság végén a Nagykőrösi Kinizsi helyezése a tabellán:** harmadik hely
- +1 **Kedvenc film:** Harcosok klubja
étel: pacalpörkölt
ital: sör

NAGYKÖRÖS ismét győzött

Megerősítette az NB III-ban az ötödik helyét a KINIZSI



Az NB III-ban újonc nagykőrösi Kinizsi a 2012/2013-as bajnokság 9. fordulójában hazai pályán lépett pályára a Soroksár SC ellen. A vendégek a forduló előtt a 10. helyen álltak, azonban mindössze kettő ponttal voltak lemaradva az előző fordulóban Tökölön 1:2-es győzelemmel az ötödik helyre előrelépő Kinizsitol, ráadásul a 8. fordulóban ők is

győzelmet arattak, ők otthon 2:1-re verték a Kecskeméti TE csapatát.

A szombat délután három órától kezdődő meccs első félidejében nem született gól. A második félidőben azonban rákapcsoltak a csapatok. A Kinizsi már a harmadik percben gólt szerzett *Schranecz Balázs* góljával, így lett 1:0, de mindössze kilenc percnek kellett eltelnie, hogy a sárga-feketében játszó soroksáriak egyenlíteni tudjanak. A végeredményt *Malik Gábor* állította be, a 71. percben a labdát a Soroksár kapujába juttatva 2:1-re módosította a mérkőzés állását.

A kilencedik forduló után városunk csapatának mérlege: 5. hely, 15 pont, 2 vereség, 3 döntetlen, 4 győzelem. Az ötödik, vagy attól jobb helyezés azért is fontos, hiszen a módosult szabályok szerint ez egyben az NB III-ban való benmaradást is jelenti.

MI VÁR A CSAPATRA? FIGYELEM, egyre korábbi időpontokban kezdődnek a mérkőzések!

A tizedik fordulóban újra itthon lép pályára a Kinizsi, akkor a szomszédvár Kecskemét csapata ellen. A Nagykőrösi Kinizsi TLFC – Kecskeméti TE mérkőzést 2012. október 20-án (szombaton) 14.30-tól játsszák. A Kecskeméti TE a 7. helyen áll, mindössze 2 ponttal lemaradva a Kinizsi mögött.

A 11. fordulóban Vecsésre látogat a Kinizsi. A Vecsési FC – Nagykőrösi Kinizsi TL FC mérkőzést 2012. október 27-én (szombaton) 13.30 órától rendezik.

Hirdetés



Örkényi úti Étterem

Nagykörös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

43. heti menü (okt. 22-27-ig)

Hétfő:	alföldi húsleves, majorannás apróhús tésztával
Kedd:	S Z Ü N N A P
Szerda:	tárkonyos raguleves, máglyarakás
Csütörtök:	daragaluskaleves, székelykáposzta
Péntek:	francia hagymaleves, töltött csirkecomb petrezselymes burgonyával
Szombat:	sárgaborsóleves, lecsós tarja párolt rizzsel

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag. Torkos szombat: 650 Ft/adag

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykörös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ Érvényes: 2012. október 22-27.

Disznósajt	990 Ft/kg
Bőrös sertés karaj	890 Ft/kg

HORVÁT autó




márkafüggetlen szervizhálózat NKH által kijelölt vizsgálóállomás

TÉLI FELKÉSZÍTÉS

Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700

Villamossági
szaküzlet

ELEKTRO
TEAM

Csavar és zár
szaküzlet

Csökkentettük árainkat!

Szeptembertől heti akciókkal várjuk vásárlóinkat

Kábelek, vezetékek, kapcsolók, lámpák, csillárok nagy választékban



Kulcsmácsolás, záruk, csavarok, kilincsek, zárbetétek, kötelek, láncok, kéziszerszámok és egyéb apróciikk

Nagykörös, Széchenyi tér 28. • Tel.: (53) 552-142

Nyitva: hétfőtől-péntekig 8-17, szombaton 8-12

10

Önkormányzati Hírek • NAGYKÖRÖS



Továbbra is sikeres a Borszik-program



Ezúttal Cegléden rendezték meg 2012. október 13-án a futball Borszik-programját, ahol a nagy-kőrösiek igen jól szerepeltek. Mind az eredmény és mind a hozzáállás dicséretet érdemel, valamint a Kedves Szülők lelkes szurkolása is. Megköszönöm *Gulyás Tamás* felkészítő edzőnek az U11-es csapat eredményes munkáját, valamint *Bognár Zsolt* és *Baráté István* segítőknek az U7-es fiúk irányítását a mérkőzés alatt. *Bogdán Béla* edző az U9-es csapatot irányította, akik bámulatosan játszottak.

Résztvevők: U7-es csapatból Agócs Zoltán, Szébeni Máté, Bognár Máté, Flórián Botond, Molnár Milán, Sipos Roland, Karikó Zoltán, Bakos Patrik, Csapó Sándor.

U9-es csapatból Sasi Máté,
Hirdetés –

Kókai János, Szelezcki Csaba, Balog Dávid, Jeszenszky Márton, Bene József Patrik.

U11-es csapatból Godó Bence, Borbély Ádám, Nyerges Gergő, Perlaki Szilárd, Gulyás Tamás, Szébeni Dávid, Kókai János, Blahut Bence.

Örömmel közlöm a Kedves Olvasókkal, hogy 2012. október 11-én 18 főt igazoltunk le a Nagy-kőrös Kinizsi utánpótlás-csapatába.

Ezúton köszönöm meg a kocséri Gévai Imre igazgató úrnak, hogy támogatta és hozzájárult iskolájából 12 fő fiú jelentkezésével a Nagy-kőrösi utánpótlás-csapatába. Bogdán Béla edző heti két edzést tart Kocséron a fiúknak, szerdán és pénteken 16 órától.

Bogdán Béla edző

Több mint 25 család veheti igénybe az ivóvízbekötés-támogatást

Idén már második alkalommal, az október 10-ei ülésén döntött az ivóvízbekötés támogatására beérkezett pályázatokról Nagy-kőrös Város Önkormányzat Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottsága – tudtuk meg a bizottság elnökétől, *Szabóné Irbázi Zsuzsannától*. Ahogy az elnök asszony elmondta, a bizottság döntése alapján 26 ingatlanhoz, azaz 26 családnak a pályázatához biztosított támogatást, mintegy egymillió forintot. A bizottság döntéséről a Képviselő-testület az október 25-ei ülésen tájékoztatást kap.

Szívünk Világnapja

Nagy-kőrösön a Szívünk Világnapját a Magyar Nemzeti Szív Alapítvány és a Magyar Kardiológusok Társaságának támogatásával szervezték meg.

A Szívünk Világnapja a szívbetegségekre hajlamosító kockázati tényezők elkerülésére és a korai kezelésre hívja fel a figyelmet.

A rendezvény időpontja: 2012. szeptember 29., szombat.

A rendezvény szervezői: Nagy-kőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete, Budapest Főváros Kormányhivatala Ceglédi Kistérségi Népegészségügyi Intézete.

A szűrőnap alkalmából mindenki ingyenesen vehetett részt a Hirdetés –

rendelőintézetben a vizsgálatokon. Ebben az évben már 8 óra-
kor elkezdődtek a szűrések, hogy a betegeknek minél kevesebb időt kelljen várakozniuk.

Voltak olyan szűrővizsgálatok, ahol két szakorvos váltva dolgozott, ezzel is csökkentették a vizsgálatra várakozók számát.

A statisztikai adatok szerint 712 főt regisztráltak, melyből 121 főt küldtek el további vizsgálatokra.

2012-ben 60 fővel többen látogattak el a rendezvényre, mint tavaly.

Nagyon népszerű volt a gyermekek körében a Rendőrséggel közösen szervezett KRESZ-vetélkedő.

Nagy-kőrös,
Csongrádi u. 19.
(Kórház után)



E-mail: kaszap111@gmail.com
web: www.kaszaptuzep.com
Tel./fax: 06-53/348-017
Mobil: 06-30/627-62-12

KERESKEDELEM

ÉS SZALLITÁS

Felkészültünk a télre!

Lengyel, cseh, bosnyák lignit, szén készletről azonnal elvihető, megrendelhető.

Akác tűzifa, fabrikett,
német brikett, füstcsövek,
koromtalanító, balta, fejsze
és minden, ami a tüzeléshez szükséges...



Sakret hőszigetelő
rendszer akció!
Csak október 31-ig

Pepo
alágyújtós



Volkswagen Polo már 2 790 000 Ft-tól

Alapfelszereltség: klímaberendezés, központi zár, elektromos ablakemelők elől, CD-s rádió, szervokormány, ABS, ESP, vezető- és utasoldali légszák, oldallégszákok elől, horganyzott karosszéria

A képen látható modell csak illusztráció. CO₂ kibocsátás: 128 g/km, átlagfogyasztás: 5,5 l A részletekről érdeklődjön személyesen.

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 020



OKTÓBERI PROGRAMOK

2012. október 24-én, szerdán 17 órától a könyvtárban
(Széchenyi tér 6.)

Szabó Károly Olvasó Társaság

Ősz a művészetekben

Házigazdánk: Hartványi Mária Piroska zenetanár

Közreműködnek:

Fenyvesi Andrea és Matuska Zoltánné zenetanárok

Az olvasó társaság tagjai

A Városi énekkar Varró-Sasi Ildikó vezényletével

2012. október 27-én, szombaton 10 órától

Könyvudvari Vigasság a gyermekkönyvtárban (Jókai u. 10.)

Gyere el, és ismerkedj meg Bors néni varázslatos világával!

Beköszöntött az ős az ő kertjébe is, tarts vele egy szüreti

mulatságra!

Szeretettel várunk mindenkit! A belépés ingyenes!

Lombhullató szünidei kézműves játszóház

a gyermekkönyvtárban (Jókai u. 10.)

Részvételi díj: 200 Ft/fő/nap

2012. október 29-én, hétfőn 9 órától

Csipeszfigurák készítése

2012. október 30-án, kedden 9 órától

Az őszi erdő kincsei – kézműves foglalkozás Józsa Sárával,

a Pálfája Oktatóközpont környezeti nevelőjével

2012. október 31-én, szerdán 9 órától

Rafiatárgyak készítése

Szervusz, kedves Barátom! Gyere velem táncba...

VÁR AZ ÁRNIKA!

Ingyenes népi játék és néptánc

Népi játékok – népdalok – kiszámolók – mondókák

Vezető: Kis Istvánné

Minden kedden 17 órától az Arany János Kulturális Központban

EGY HUSZADIK SZÁZADI KRÓNIKÁS ÉNEK



**Készült Gulyás Lajosról, a levéli lelkészcél,
az ötvenhatos mártírról**

- dokumentum-oratórium -

Könyv Zsolt Gulyás Lajos emlékeztető című könyvének felhasználásával,
Balassi Bálint, Zrínyi Miklós, Kecskeméti Vég Mihály, Kányádi Sándor műveinek és
Gulyás Lajos írásainak továbbá a gályarabok énekének
applikálásával

írta, szerkesztette és rendezte:

Debreczeni Tibor

Csokonai-díjas (2004), Karácsony Sándor díjas (2002), Radnóti díjas (1972)

Bemutatja:

**Károli Gáspár Református Egyetem
Tanítóképző Főiskolai Karának
Karácsony Sándor Színpada**

Szereplők:

Bekó Tímea, Bíró Alexandra, Czékmány Szandra, Dudás Zsolt, Endreffy Kornélia, Eperjesi Ibolya,
Hadházi Csaba, Horváth Tünde, Kocsó Tamás, Kolozsvári Anna Krisztina, Kovács Dávid, Nagy Brigitta,
Sipos Hanna Noémi, Szilágyi Katalin, Viczián Tímea

Az előadás időpontja:

2012. OKTÓBER 25. CSÜTÖRTÖK 19 ÓRA

Az előadás helye:

**ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT
DÍSZTEREM**



www.karolyifk.hu
Nagykőrös, Hősök tere 5.
Tel.: 53-380-885

MA VAN A SZÜLINAPOM... POM-POM-POM...



60 éves az

**Arany János Kulturális
Központ!**

60 évvel ezelőtt október 25-én hivatalosan is az Arany János
Kultúrotthon elnevezést kapta a mai kulturális központ.

TE HÁNY ÉVES VAGY?

Te is októberben születted ??????

**ÜNNEPELJÜK EGYÜTT
A SZÜLETÉS NAPUNKAT!**



Írd le, milyen élményeid vannak a kulturális központ
programjaival, közösségeivel kapcsolatban.

Vegyél részt a sorsoláson! A szerencsés szülinapos
10 barátjával együtt a kulturális központ vendége lesz
egy fergeteges szülinapi partin!

A mi ajándékunk Neked:

**LUFIHAJTOGATÁS – ARCFESTÉS – KÖZÖS
MÓKA ÉS TÁNC BUBI MACIAL, KATICÁVAL,
BAMBULÁVAL ÉS AZ ELEFÁNTTAL, SZÜLINAPI
TORTA!**

Jelentkezni egy A4-es oldal terjedelmű fogalmazással, illetve rajzzal lehet,
melynek címe és témája: „Élményeim a kulturális központban.”

A pályázaton azon 4 – 10 éves gyerekek vehetnek részt,
akik októberben születtek.

Jelentkezési határidő: **október 31.**

A pályázatokat az Arany János Kulturális Központ
Információs Pontjára lehet leadni.

Bővebb információ: Arany János Kulturális Központ Tel: 550-040

REMEK A HANGULATOM!

FONTOS ÖNNEK GYERMEKE?

- ☒ Megkésztett gyermekének beszédfejlődése?
- ☒ Elmaradást tapasztal mozgásfejlődésében?
- ☒ Ugyetlen?
- ☒ Túl mozgékony?
- ☒ Önbizalom-hiányos?
- ☒ Nehezen irányítható, nem együttműködő?
- ☒ A bölcsődében, az óvodában problémát jeleztek
gyermekével kapcsolatban?



Helyben kínálunk megoldást a problémákra!

**Intézményünkben az óvodai és az iskolai foglalkozások keretén belül gyermekek
személyre szabottan kaphat megsegítést.**

Amit kínálunk:

- ☒ gyógypedagógiai ellátás
- ☒ logopédiai ellátás
- ☒ mozgásterápia
- ☒ gyógytestnevelés
- ☒ művészeti terápia
- ☒ zeneterápia
- ☒ pedagógiai szaktanácsadás
- ☒ gyógypedagógiai tanácsadás
- ☒ pszichológiai tanácsadás
- ☒ diszkalculia terápia
- ☒ Moxner-féle diszlexia prevenció
- ☒ Grafomotoros fejlesztés
- ☒ Autista spektrum zavarral küzdő
gyermekek ellátása

Látogasson el iskolánkba, érdeklődjön személyesen, vagy hívja

a 06-53/550-290-es telefonszámot!

**Címünk: Dalma György Óvoda, Általános Iskola és
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
Nagykőrös, Kalocsai Balázs utca 3.**